Cobolt Speechmaster  – Navodila za govorečo uro – model W3 
Na robu ohišja vaše ure se nahajajo štirje gumbi, dva na levi in dva na desni strani na sredini desnega roba ohišja se nahaja tudi krona. Za nastavitev kazalcev na analognem zaslonu, je kronico potrebno izvleči, po koncu nastavitev pa jo potisniti nazaj.. Ura je v pravilnem položaju ko je krona na desni strani. 
S pritiskom na zgornji desni gumb ura izgovori točen čas. 
S pritiskom na zgornji levi gumb ura izgovori datum. 
Spodnja dva gumba služita za namestitve funkcij in časa. 
S pritiskom na spodnji levi gumb odpremo nastavitve, gumb je za zagon nastavitvenega menija potrebno pridržati nekaj sekund. S spodnjim desnim gumbom izbiramo vrednosti (ure, minute, dnevi, meseci, leta) ali funkcije (vključeno ali izključeno in zvok alarma).   

Primer: Ko s pritiskom na spodnji levi gumb slišimo napovej čas vsako polno uro, s spodnjim desnim gumbom izberemo vključeno ali izključeno za to funkcijo. S ponovnim pritiskom na spodnji levi gumb ura izgovori naslednjo funkcijo, bujenje – nastavitev časa, s pritiskom na spodnji desni gumb izberemo čas, za katerega želimo nastaviti bujenje. Enako velja tudi za minute, a če bujenja ne želimo nastaviti, enostavno preskočimo izbiro in se pomaknemo naprej po nastavitvah. 

Pomembno; Spodnji levi gumb izgovori nastavitev, spodnji desni gumb pomeni: izberite! Ob vsaki nastavitvi bo ura povedala še trenutno izbrano nastavitev (npr. Bujenje - izključeno)

Zaporedje funkcij/nastavitev:
Bujenje 

Vsako polno uro povej čas
Bujenje nastavi uro
Bujenje nastavi minute
Zvočni signal

Nastavi leto
Nastavi mesec
Nastavi dan
Čas nastavi uro
Čas nastavi minute
Da bi ustavili zvok alarma pritisnite enega izmed štirih gumbov. 
Opozorilo: Potrebna je pomoč videče osebe za nastavitev kazalcev na tej uri.

Ura za delovanje potrebuje 1 x CR2025 litijevo baterijo. Ko opazite, da je zvok tišji ali je izgovorjava nerazločna, je baterijo potrebno zamenjati. Priporočamo, da menjavo baterije opravite pri urarju. 
